) 000000002050-d0 1)

[lepb. npumen.

(npab N°

[lodn v dama

Baam uHb N° | Wb N° dyon

[lodn v dama

b N° nodn

24

414

1958

2
o

2
o0

)Y
A

I

O
o

O
o

O
o

2
o

14

B

20

848

28

30

[T ¢TT

1 IT

®

ITTT1T

I 11 IT

P

J_B

24

2

Qn
u

NN
Wy

QH
u

Qn Qn Qn
u u u

Qn
u

oo~

B-B =
%
17
10
o | o 0000 o
® ® ® 21 L=JL ® ® ® 21
© ©
@© ©
_ 4
® O] ® / @ © © © /
e 0000 ©
W E(1:7
6 Merm 10 mecm
25 22
26 27
\ 2
(R
C, E
(R}
F(2:7
6 Mecm
23 /
S D
[
x
Papmam|3oHa | [1o3. Ubo3HaveHue HaumeHobaxue Kon [IpumedarLe
[okymermarus
LEDP-050200000000 (6 |Sheathed Column Assly
(OopoyHbie equHuLb!
1 \CEDP-050201000000  |\Column Frame with the Periphery |
2 |\(EDP-050202000000  |Back Side Panel (Column) ASsly 1
3 |[(EDP-05.0203000000  |Bottom (Column) Assly 1
4 |\CEDP-05.0206.000000  |Front Side Botfom Left Corner (Column) Assly 1
5 [LEDP-050205.000000  \Front Side Bottom Right Corner (Column) Assly |
6 |LEDP-050206.000000  |Front Side Bottom Panel (Lolumn) ASsly 1
7 \CEDP-05.0207000000  |Front Side Top Left Corner (Column) Assly !
8 |(EDP-050208000000  |Front Side Top Right Corner (Column) Assly 1
9 \LEDP-050209000000  \Front Side Top Panel (Column) Assly /
Lemanu
10 |\CEDP-050200000001  \Back Side Corner (Column) / S=08mm
11 \(EDP-050200000002  |Back Side Corner Mirrored (Column) / S=08mm
12 |\CEDP-050200000003  \Bottom of ODWM (Column) | S=08mm
13 |[(EOP-0502000000046  |(-shape Left Side Panel (Lolumn) / S=08mm
T4 |CEDP-050200000005  |(-shape Right Side Panel (Lolumn) / S=08mm
5 |[(EDP-050200000006  |Longitudinal Bottom Panel (Column) 2 S=08mm
16 \(EDP-05.0200000007  |Longitudinal Tap Panel (Column) 2 S=08mm
17 \CEDP-05.0200000008  |Top Flange for DWM (Column) / S=08mm
18 \CEDP-05.0200000009  \Lower Door (Column) 2 S=08mm
19 |CEOP-050200000010  |Upper Door (Column) 2 S=08mm
(maHdapmHsie U30enus
20 Burm SO 7380 Mé X 10 4
21 Burm SO 7380 M5 X 10 46
27 Burm Mé X 8 OIN 7991 - 56N A2 40
23 Buxm M5 X 8 DIN 912 - 8N 6
24 Burm oapawex M5 X 10 DIN 316 28
25 Burm oapawex M5 X 50 DIN 316 6
26 [auka OIN 934-M5 %
27 [auka IS0 7040-Mé 20
28 GB SLOTTED LOCATING TYPES M6XZ0-N 4 \https.//aliexpress.ru/item
/100500376 76 70305.html
[Ipo4ue u3deus
29 Orawer Cam Lock 38mm Length 4 | https.//aliexpress.ru/item
/32607700233 html
30 Stanless Steel Hinge 40x40x15 10 | https.//aliexpress.ru/item
/100500236 7068534 hitml

[lokpeimue: kpacka nopowkobas. WazpeHs menkas. Lbem oenvi, RAL 9070 Kpome no3. 1
Mamepuan - (m3 uu aHasozu.

[lpu nokpacke saujumume pE3b00BkE nobepxHocmiu.

[lo3. 28-30, donyckaemcs He koMniekmobams.

LEOP-050200000000 (b

Mam| /lucm|  N° dokym [lodn

Paspad | Masurun [ A.

[lpab

I koHmp.

Sheathed Column Assly

(Dopo4HbIL Yepmex

/lum. Macca

Macwmad

6909

T4

/ucm 1 |/lucmob 1

H koHmp.

Yméb.

000 "Konmep Fxcnpecc
TexHonozuu”

Konupoban

Pgpmam A0




	Лист3
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид3
	Вид с другим расположением1
	Чертежный вид4
	Чертежный вид5
	Разрез B-B
	Разрез C-C
	Местный вид D (1 : 1)
	Местный вид E (1 : 1)
	Местный вид F (2 : 1)


